

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕНУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Високий урожай озимих вирішують стислі строки і відмінна якість сівби. Вище темпи і якість на сівбі! Широко розгорнемо соціалістичне змагання, щоб в ближчі дні завершити сівбу озимини!

БЕЗ ВТРАТ ЗІБРАТИ КУКУРУДЗУ

На ланах колгоспів нашого району кукурудза досягла повнеспілості. Деякі колгоспи приступили до її збирання. Так, в колгоспі імені діна, Пятихатської сільни, зібрано 28 гектарів, імені Фрунзе—25, «Зоря комуни»—12, імені Жданова—11 гектарів. Решта колгоспів, по яких ще не приступали до збирання кукурудзи.

Збирання кукурудзи—важлива і відповідальна робота, швидше буде зібрана кукурудза, чим краще буде організована боротьба з втратами вищі будуть прибутки колгоспу. Крім того, очищення в дасть можливість провадити зяблеву оранку, а своєчасно зібране бадилля кукурудзи є цінний корм для тварин. Тому кращим способом збирання кукурудзи є зрізання стебел разом з качанами, провадитися очищення качав, а стебла дрібняться і посушуються.

Особливу увагу треба звернути на якість збирання, намагаючись зберегти максимум зерна з втратами. Вся скошена кукурудза за день не може слідуємого дня повинна бути зведена з поля на комбайни. Для цього потрібно виділити достатню кількість тяглових сил.

В багатьох колгоспах району в цьому році занадто затягнуто збирання кукурудзи, пошкодуючи великі втрати зерна і силосних мас. Однак і в цьому році треба збирати, недивлячись на те, що кукурудза впадає на великих площах. Це робиться в першу чергу таких колгоспів, як імені Горького, імені Орджонікідзе, імені Калініна, імені Кірова, імені Леніна. Ще не зібрано жодного гектара кукурудзи.

В цей час не включили до роботи по збиранню кукурудзи жодного комбайна ні в імені Василівська, ні Балківська машинно-тракторні станції.

Керівники колгоспів і МТС повинні усвідомити, що збирання кукурудзи—це ті жінки. Необхідно відмовитися від благодушних і самозаспокоєння. Треба мобілізувати всі сили на збирання кукурудзи, використати для косовиці бадилля коси, лобогрійки, комбайни, саночки і інші прилади.

Партійні організації повинні ще ширше розгорнути масово-політичну роботу серед колгоспників, які працюють на збиранні пізніх, мобілізуючи їх на виконання і виконання норм виробітку. Соціалістичного змагання висвітлювати на дошках позивників і в стінній пресі. Зберемо врожай кукурудзи швидко і без втрат!

ВИКОНАЄМО ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ВЗЯТИ ПЕРЕД ТОВАРИШЕМ СТАЛІНИМ!

Збирання соняшника

Обговоривши постанову Пленуму Радянського Комітету захисту миру, механізатори Василівської МТС заявили про своє прагнення самовідданою працею зміцнювати могутність нашої Батьківщини. З новою силою розгорнулося соціалістичне змагання на збиранні пізніх культур.

Ставили на стахановську вахту миру, комбайнер М. П. Сава завершив збирання соняшника в колгоспі «Путь Ильича» на площі 75 гектарів.

Значних успіхів домогся комбайнер тов. Михно. За 4 робочих дні він у колгоспі імені Леніна комбайном «Комунар» скошив 52 гектари соняшника і намолотив 415 центнерів зерна. Щодня тов. Михно збирає

по 12—14 гектарів до завдання 10 гектарів.

По-стахановському працює водій самохідного комбайна т. І. Величко, збираючи щодня 20—23 гектари при нормі 12 гектарів. За чотири дні він скошив 90 гектарів соняшника.

Однак, правління артілі імені Чкалова, де працює тов. Величко, безвідповідально відноситься до збирання пізніх. Везтарок для відвезення насіння від комбайна не виділили і тов. Величко вимушений возити намолочене насіння на тік комбайном. Зібраний за 4 дні соняшник лежить на току неперезажений. Його не очищують і не дають на заготівельний пункт. Це безладдя треба негайно виправити.



Невиправдана заспокоєність

Артілі імені Жданова має всі можливості завершити осінню сівбу. В тракторній бригаді чотири трактори, в достатній кількості коней, волів, інвентаря. Треба тільки використати ці можливості і успіх роботи буде забезпечений. Однак, сівба далеко не закінчена. Посіяно лише 395 гектарів до плану 770, що складає 51 проц.

Що ж заважає успішно посіяти озимі? Основною причиною затягування сівби є те, що правління колгоспу (голова т. Бондаренко), посилаючись на сухий ґрунт, проявило невиправдану заспокоєність і навмисне затягнуло сівбу на 2 дні. По-друге, не на повну потужність працюють трактори. Так, трактор «ХТЗ», більше простояє через різні поломки, ніж сіє. Ним за 11 днів посіяно лише 46 гектарів. Можна було вдень сіяти озимину трактором «АТЗ-НАТІ», а вночі культивувати ґрунт, але цього тут не робили. Таким чином, на сівбі працював лише

трактор «ДТ-54», яким трактористи тт. Чабан і К. Прінь посіяли 349 гектарів озимини. Василівська МТС (директор тов. Вінченко) продовжує погано виконувати договір з колгоспом на осінній сівбі і не вживає термінових заходів до ліквідації простоїв тракторів.

Крім тракторних агрегатів, на сівбу можна включити три кінних сівалки. ґрунт підготовлений є, нема лише послідовної вимогливості до бригадирів виконувати наряд на сівбі. 4 вересня, наприклад, був даний наряд бригадирові другої бригади А. Брик сіяти тяглом жпго, а останній не виконав цього завдання і правління колгоспу мириться з цим фактом.

Заколюючи себе окремими успіхами, керівники артілі не помітили, як вони проваляють сівбу озимини—умови одержання високого врожаю в майбутньому році. Такому відставанню треба покласти край.

С. КРАВЧЕНКО.

ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного відділу сільського господарства про хід сівби озимих культур та збирання соняшника за станом на 10 вересня 1951 року

(в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Посіяно озимих	Зібрано соняшника	НАЗВА КОЛГОСПІВ	Посіяно озимих	Зібрано соняшника
„ХТЗ“	74	21	„Путь Ильича“	44	100
„Пербудова“	65	100	імені Чкалова	41	77
імені Молотова	65	10	імені Вагута	39	45
імені В. Молотова	64	—	імені Леніна	38	40
імені Хрущова	63	100	„Пам'ять Леніна“	37	35
імені Воробського	62	16	імені Ворошилова	37	10
імені Сталіна (В-Кр.)	61	1	імені Горького	35	—
„Червоне поле“	59	—	імені Калініна	29	50
„Черв. Жовтень“	58	—	імені Фрунзе	24	41
імені Орджонікідзе	53	61	імені Кірова	13	—
„Зоря комунізму“	51	40			
імені Будьонного	51	12	Балківська МТС	55	16,3
„Победа“	51	—	Василівська МТС	41	44,3
імені Жданова	50	—			
імені Маленкова	48	33	ПО РАЙОНУ	47	34
імені Сталіна (П'ят.)	46	85			

ЗВЕРНЕННЯ

комсомольців і молодих колгоспників колгоспу імені Маленкова, Златопольської сільради, до всіх комсомольців, молодих колгоспників і учнів Василівського району

Ми, комсомольці і молоді колгоспники колгоспу імені Маленкова, обговоривши завдання, які стоять перед комсомольцями і молодими трудівниками району по достроковому збиранню бавовни врожаю 1951 року, вважаємо, що в даний час справа честі кожної комсомольської організації, кожного комсомольця практично допомогти колгоспу достроково зібрати цінну сировину-бавовну і злати її державі першим сортом.

Ми одноставно беремо на себе слідуєчі зобов'язання:

1. Всім комсомольцям і молодим колгоспникам взяти безпосередню участь у збиранні бавовни.

2. З числа комсомольців створюємо дві групи по збиранню бавовни. Кожна група зобов'язується на збиранні бавовни працювати повний світловий день і виконувати денні завдання на 130—150 процентів.

3. Кожний комсомолець і молодий колгоспник зобов'язується зібрати за сезон не менше 800—1000 кг бавовни.

4. Широко розгорнемо соціалістичне змагання серед учасників збирання бавовни. Щоденно висвітлюватимемо в стінній пресі наслідки виконання денних завдань, розширюватимемо досвід кращих збирачів.

5. Комсомольці зобов'язуються допомогти колгоспові в сушінні і вивезенні бавовни, зберегти кожний кілограм цієї цінної сировини.

6. Покращити серед колгоспників агітаційно-масову роботу. Комсомольцям-агітаторам регулярно проводити бесіди, читати газет на місці роботи колгоспників.

Ми закликаємо всіх комсомольців, піонерів, учнів, цесілкуву молодь—всім, як одному, включитися в збирання бавовни. Кожному молодому трудівникові зібрати за сезон не менше 800—1000 кілограмів бавовни. Розгорнути соціалістичне змагання молоді на збиранні бавовни. Допомогти, щоб всі колгоспи району закінчили збирання бавовни до 15 жовтня 1951 року.

Звернення обговорено і прийнято на зборах комсомольців колгоспу імені Маленкова.

У Василівському РК ЛКСМУ

Розглянувши і обговоривши звернення комсомольців і молодих колгоспників артілі імені Маленкова, бюро Василівського РК ЛКСМУ схвалило цінну ініціативу по організації соціалістичного змагання молоді на збиранні бавовни і закликає всі комсомольські організації колгоспів, установ, організацій, шкіл і дитбудинку підтримати це патріотичне начинання комсомольців колгоспу імені Маленкова.

Бюро РК ЛКСМУ закликає всіх молодих колгоспників, учнів, робітників і службовців активно включитися в масове збирання бавовни, допомогти колгоспам своєчасно зібрати цінну сировину.

Бюро райкому ЛКСМУ зобов'язує всіх секретарів комсомольських організацій обговорити звернення комсомольців колгоспу імені Маленкова на комсомольських зборах і взяти конкретні зобов'язання.

Розгорнути соціалістичне змагання серед молоді на збиранні бавовни. Кращих збирачів бавовни, які перевиконували норми виробітку, представляти до нагороди Почесними Грамотами і до присудження персональних премій.

Мир переможе війну

Нещодавно в радгоспі «Янчекрак» відбувся мітинг робітників, службовців, домогосподарок, присвячений підтриманню рішення Пленуму Радянського Комітету захисту миру про збирання підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про закінчення Пакту Миру між п'ятьма великими державами.

На мітингу було присутніх 413 чоловік. —Наша країна впевнено іде по шляху до комунізму,—сказав робітник будівельної бригади тов. Скачко. Радянські люди зайняті мирною творчою працею. Їм не потрібна війна.

Війни хотять лише ненажерливі імперіалісти США, Англії та інших країн. Але мир переможе війну. Наша відповідь наліям війни буде стахановська праця, яка послужить зміцненню могутності нашої Батьківщини.

З такими промовами на захист миру виступили секретар комсомольської організації т. Чергес, т. Васецька та інші. Робітники одноставно заявили, що вони всі, як один, підпишуться під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

В. КАРПАЧОВ, секретар партійної організації радгоспу «Янчекрак».

Всі! Ви повинні! Довідка

ТРУДЯЦІ РАЙОНУ ГОТУЮТЬСЯ ДО РАЙОННОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ВИСТАВКИ

Для популяризації передового досвіду серед широких мас колгоспного селянства організуються сільськогосподарські виставки. В районній сільськогосподарській виставці, яка буде проходити в нас з 23 по 26 вересня, прийматимуть участь 26 колгоспів, радгосп, дві МТС, машинно-тваринницька станція, БМУ-2, підприємства місцевої промисловості, юні мічуринці.

Колгоспи району продемонструють досягнення рільництва, садівництва, городництва, та тваринництва. Багато експонатів з цієї галузі сільського господарства покажуть колгоспи ім. Хрущова, ім. Жданова, «Зоря комунізму», «Червоний Жовтень», «Червоне поле» та інші, радгосп «Янчекрак».

Що тваринництву буде представлено на виставці 59 коней, 51 голова великої рогатої худоби, 27 свиней, 151 голова овець, 124 з яких — додаткова оплата колгоспникам артілі «Путь Ильича» за високі показники продуктивності тваринництва. Радгосп «Янчекрак» покаже на виставку процес механізації на тваринницькій фермі: автодоїння та автопоїння.

На виставці буде показана першокласна сільськогосподарська техніка — трактори і комбайни, які мають високий виробіток в 1951 році. Балківська МТС представить комбайни «Сталінець-6» тов. Р. Дядюшка, «Комунар» комбайнера тов. Олєфіренка. Трактори «С-80» тов. Демешка, «ДТ-54» тов. Іванісова, «У-2» тов. Коваленка.

Василівська МТС на виставці представить самохідний комбайн товариш Змієвського, «Сталінець-6» А. С. Біди, трактори «ДТ-54» бригади № 3 тов. Весяка, «ХТЗ» бригади № 21 тов. Панучі.

Для проведення сільсько-

господарської виставки відведена площа, на якій будуть розташовані 26 павільйонів колгоспів, павільйон БМУ-2, радгоспу «Янчекрак», павільйони механізації і тваринництва. Будівництво павільйонів розпочали колгоспи «Зоря комунізму», ім. Жданова, імені Сталіна (П'ятихатки), ім. Молотова, ім. Сталіна (Верхня Кришниця) та інші.

На виставці буде широко розгорнена торгівля райспоживспілки, ССТ, відділу робітничого постачання БМУ-2 промисловими і продовольчими товарами. Працюватиме більше 10 торгівельних одиниць.

Під час проведення виставки в районному партійному кабінеті передовиками сільського господарства буде проведено ряд лекцій, бесід, доповідей. Вся сільськогосподарська виставка буде радіофікована. Перед мікрофоном виступлять передовики колгоспного виробництва з розповідями про досвід своєї роботи. Під час виставки виступлять гуртки художньої самодіяльності Орляньської, Царкутської, Балківської, Скельської, П'ятихатської та інших сілрад.

Щоб провести районну сільськогосподарську виставку на високому ідейно-політичному рівні, треба ще багато працювати. Необхідно прискорити будівництво павільйонів, станків для тваринництва та любовно оздобити їх. Особливу увагу звернути на підбір експонатів з тим, щоб широко показати передовиків колгоспів та радгоспу, які домоглися кращих успіхів у роботі.

Переїнявши досвід передовиків сільського господарства, трудівники колгоспів та радгоспу розгорнуть боротьбу за одержання в майбутньому році ще кращих урожаїв сільськогосподарських культур.

А. СОВА,
голова райвиставкому.

Піднести темпи на збиранні бавовни

З кожним днем все більше і більше розкривається коробочок на бавовницьких плантаціях. Починається масове вистигання сирцю. Звідси, як висновок, необхідно значно піднести темпи збирання бавовни, організувати просушування, переважування і здачу державі безперервним потоком.

Але деякі керівники до цієї справи ставляться безвідповідально. Так, правління колгоспу ім. Молотова (голова т. Павлишко) до цього часу не починало будувати ні однієї площадки і навісу для просушування і зберігання бавовни. Більше 10 днів не було вагарів, які б приймали від збирачів сирець. Бавовнярі вимушені два рази в день носити на плечах зібрану бавовну до комори та чекати комірника, щоб прийняв сирець. В коморі лежить понад 1.500 кілограмів бавовни змішаної різних сортів. Тепер відірвали 40 чоловік від роботи в полі на сортування бавовни, а на ниві працює всього 20 осіб. Організовано збирання бавовни тільки данка Антоненко Лідії.

Погано проходить збирання бавовни в колгоспі «Пам'ять Леніна», де головою правління т. Харченко. Тут погана організація праці. Людей в полі працює мало, збирають бавовну неякісно, насіп, внаслідок чого багато сирцю залишається на ділянці. Як і в колгоспі ім. Молотова, тут не організували переважування бавовни, не обладнали сушильні площадки.

Занадто повільно проходить збирання бавовни також в артілях імені Вячеслава Молотова, імені Будьонного, «ХТЗ».

Завдання правління колгоспів, секретарів партійних і комсомольських організацій, сільських Рад, всіх колгоспників полягає в тому, щоб мобілізувати максимальну кількість людей на збирання бавовни, значно посилити темпи здачі її державі за сухої погоди.

Ф. ПРОЗОРЕНКО.

Події в Кореї

Повідомлення Головного командування Народної армії

ПХЕНЬЯН. 11 вересня. (ТАРС). У переданому сьогодні повідомленні Головного командування Народної армії Кореїської Республіки говориться, що з'єднання корейської Народної армії в тісній взаємодії з частинами китайських народних добровольців успішно відбивають атаки противника.

продовжуючи завдавати втрат у живій силі.
11 вересня з'єднання Народної армії і добровольців за ворожих позицій збили 5 літаків, що піддавали бомбардуванню мирне населення Вонсана, Сарьвонь...

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

До підсумків конференції в Сан-Франціско

З 4 по 8 вересня у Сан-Франціско проходила конференція по мирному договору з Японією, скликана урядом США. В ній взяли участь представники країн, переважна більшість яких не брала ніякої участі у війні проти Японії. В той же час на конференцію не був допущений Китай, хоч китайський народ вніс величезний вклад у справу перемоги над японським імперіалізмом. У конференції не брали участі Індія і Бірма, що виступили проти американсько-англійського проекту «мирного договору» з Японією, який не має нічого спільного з цілями мирного врегулювання на Дальньому Сході.

Радянська делегація на конференції переконливо показала, що американсько-англійський проект мирного договору спрямований на відродження японського імперіалізму, на перетворення Японії в американську воєнну базу.

Делегація СРСР внесла на конференції ряд поправок і доповнень до американсько-англійського проекту. Вони спрямовані на те, щоб не допустити відродження японського імперіалізму, на припинення іноземної воєнної окупації Японії, на перетворення цієї країни, відповідно до Потсдамської угоди, в миролюбну, демократичну і незалежну державу. Однак механічна більшість американсько-англійського блоку на конференції зірвала прийняття пропозицій Радянського Союзу.

Швидко згорнувши роботу конференції, американсько-англійський блок підписав сепаратний договір з Японією, спрямований на розширення агресії на Дальньому Сході. 9 вересня між США і Японією укладено так званий «договір безпеки», який означає не що

інше, як перетворення Японії в американський воєнний базис на Дальньому Сході. Документ, що закріплює за американським військом право окупації Японії.

Занепад сільськогосподарського виробництва в Західній Німеччині

Політика переозброєння Німеччини, яку проводив Потсдамський договір, призвела до занепаду сільськогосподарського виробництва в Західній Німеччині. У мирні галузі західнонімецького господарства, в тому числі в сільськогосподарстві, неухильно зростає криза. Зростає площа врожаїв, зростає кількість селян.

Окупаційні власті проводять на полях німецьких маневри, стають військові аеродроми, а селяни згають з ульотами літають, обмежуються кількістю зерна, який зростає, зростає ціна на сільськогосподарський інвентар середнього селянина, зростає ціна будівництва з гектара землі, йдуть на податки, зростає процентів з боргів, зростає ціна на землю, оподаткування землі на 60 процентів.

Американські монополії більше проникають на ринок Західної Німеччини, лішки їх товарів, зростає ціна на кабальні шаля, витісняють сільськогосподарського селянина. Зростає число селян, які втратили свої землі.

Селяни Західної Німеччини все рішучіше виступають проти воєнних готувань і бонського уряду.

НА ДОПОМОГУ АГІТАТОРОВІ

Як оплачується праця збирачів бавовни

Бавовнозбирачі України вступили в завершальний період боротьби за «біле золото». Почалося збирання бавовни. З ініціативи товариша Йосифа Віссаріоновича Сталіна партія і уряд рекомендували колгоспам такий порядок оплати на збиральних роботах, який стимулює зростання продуктивності праці збирачів бавовни.

За виконання денної норми на збиранні бавовни нараховується 1,75 трудоводнів. За сирець, зібраний понад денну норму, оплата трудоводнями підвищується на 50 процентів. Крім цього, за кожний кілограм зібраної бавовни виплачується по 30 копійок грошми.

Денна норма збирання бавовни встановлюється колгоспом в залежності від урожай-

ності плантації і ступеня розкриття коробочок. В середньому вона становить 30—40 кілограмів. Крім того, кожному збирачеві дається сезонне завдання — зібрати 800—1000 кілограмів. Колгоспники, що виконав сезонне завдання до 1 листопада, одночасно нараховується 20 трудоводнів. За всю ж бавовну, зібрану понад сезонне завдання, крім нараховування трудоводнів, виплачується грошми по 45 коп. за кожний кілограм. Колгоспникам, які працюють на вогневої сушці, крім трудоводнів, виплачується по 2-3 карбованні за кожний центнер просушеної і званої на затотпункт бавовни-сирцю. Виплата грошей за зібрану бавовну і авансів на трудоводні провадиться не рідше одного разу на тиждень.

Якщо ж буде денний виробіток колгоспника-збирача бавовни, виходячи з такої системи оплати його праці?

Наприклад, якщо денна норма збирання бавовни встановлена в 40 кілограмів і колгоспник виконав її на 150 процентів, то йому нараховується за 40 кілограмів 1,75 трудоводнів, а за 20 кілограмів, зібраних понад норму, — 1,31 трудоводнів, всього — 3,06 трудоводнів. Грошей же йому нараховується 18 карб., з розрахунку 30 коп. за кожний кілограм.

У минулому році переважна більшість збирачів виконувала і перевиконувала денні завдання, а багато з них давали по 3-4 норми. Сотні ж збирачів, таких, як Герой Соціалістичної Праці Олександр Гришко, Катерина Меркотан з колгоспу «Перше Травня», Скадовського району, Херсонської області, та ін., збирали по 300—400 кілограмів бавовни за світловий день. В цілому вони виконали по 5-8 сезон-

них завдань. За робочий день їм нараховувалось по 20-25 трудоводнів, крім того, вони заробляли по 90-120 карбованців грошми. За період збирання їх заробітки тільки грошми досягли 10-12 тисяч карбованців.

У нинішньому році Герой Соціалістичної Праці О. Гришко з перших же днів збирання бавовни показує зразки стахановської праці. Вона збирав по 100 кілограмів бавовни за день, виконуючи 4 денних норми.

Не членам колгоспу, які працюють на збиранні бавовни, оплата праці провадиться по розцінках, затверджених для радгоспів. За виконання денної норми їм виплачується 9 карб. 83 коп., а за бавовну, зібрану понад норму, — в полторному розмірі. Крім основної оплати, їм видається по 25 копійок за кожний кілограм зібраної бавовни при умові виконання денної норми.

Збирачеві бавовни надано право купувати в магазинах

споживкооперативні продовольчі і промислові товари, які відіують носіючим колгоспів зустрічного продажу званої бавовни-сирцю має право купити денних пільгових пайків — 125 кілограмів, 7,5 кілограма, тканини — 20 метрів, кілограмів, жиру — 1 кілограм.

Агітатори повинні всім збирачам пояснити порядок оплати їх збиральних робіт, вати їх на боротьбу за підвищення продуктивності праці, щоб дати рідній Батьківщині ще високоякісної бавовни — виконати зобов'язання, дані бами великому Сталіну.

М. С. М. С. заст. начальника сільськогосподарського ганді Міністерства Укрїнської Республіки

Редактор Ів. М.